

网红长沙正流行一场“City drink”

多家酒吧推出下午茶、喝酒和棋牌“日夜交替”模式，打卡地图了解一下



长沙江边酒吧夜晚江景。



扫码看视频

下午在酒馆喝茶搓麻将，晚上接着喝酒看比赛，又或是去livehouse边听音乐边赏江景……如今，酒吧不只是饮酒场所，更是打卡、社交和观影的多元化空间。8月17日，记者走访发现，“City drink”正成为长沙的新地标打卡点。长沙酒吧业正通过提供多样服务体验、精心设计打卡点以及营造极具拍照氛围的环境，成为城市新晋热门“景点”，为夜间消费增添活力。

■文/视频 三湘都市报全媒体见习记者 仝若楠 图/通讯员 顾敏

“City drink”成为长沙新地标打卡点

“请问还有靠窗的位置吗？”8月17日傍晚，杜甫江阁旁方寸life酒吧工作人员接到不少顾客打来的预订咨询电话。当晚，该酒吧三楼露台靠近江边的位置全部坐满。店员告诉记者，“得益于位置优势，店内有不少前来打卡的游客和市民。”

记者注意到，陆续有沿江散步的游客在路过酒吧时驻足，在一楼写有“我们如此热爱长沙”字样的打卡墙前合影。除了打卡墙，店内布置了多个长沙特色打卡点。此外，酒吧还推出了具有长沙本土特色的鸡尾酒。

沿着湘江继续向南，湘江中路二段的奈奈·naionai酒吧定位为高空清吧，店内拥有超大的落地玻璃窗，让消费者可以俯瞰湘江。负责人陈女士介绍，大部分顾客会提前打电话询问是否还有靠窗的位置。同时店内还配备了下沉式的沙发，为消费者提供了拍照打卡的“出片”空间，“这边摆放有吉他，有时候客人喝得尽兴的时候会弹一弹，配合着落日很有感觉。”

记者在小红书上看到，不少网友参与“长沙酒鬼迅游记”社交打卡活动，该活动联合长沙20多家酒吧为顾客提供了三条City drink路线，消费

者通过集中“打卡”酒吧完成组队社交，和“酒搭子”挑战出片。

酒吧推出下午茶、喝酒和棋牌“日夜交替”模式

记者走访发现，目前长沙多家酒吧正在尝试拓展下午茶和棋牌室服务，采用“日夜交替”的融合经营模式。

开福区沿江清吧“日夜夜酒”刚开业4个月，主打“白天喝茶，晚上饮酒”的经营模式，并提供国麻麻将包厢和饮茶洽谈室。“当前酒吧类型五花八门，我们想为消费者提供一条龙式的酒吧服务，让消费者在有限的空间里进行更多的探索。”该清吧店员小黄表示，这种集合模式可以让酒吧受众年龄范围从25岁拓展至50岁，“除了本地顾客和外地游客前来打卡，还会有附近商圈和外地企业来到这里午休或进行商务洽谈。”

方寸life也集合了奶茶、咖啡、现场音乐驻唱餐吧、露天户外江景餐吧等多种消费方式，为消费者提供多元体验。

奈奈高空酒吧负责人陈女士也向记者介绍了其酒吧棋牌室，“考虑到很多客人来这里打牌后可以喝两杯，我们这里还开设有棋牌室。最初饮酒的顾客多集中在20岁至30岁，加入棋牌室之后，消费群体逐渐拓宽，不再固定。”



游客在沿江酒吧外打卡墙合影。



业绩预告不准

*ST恒立收警示函 公司大股东或将易主



扫码看视频

8月15日，*ST恒立发布公告称，因公司披露的营业收入与经审计的营业收入差异较大，违反了相关规定，公司以及相关责任人收到了湖南证监局的警示函。

实际营收少了数千万元

今年1月31日，*ST恒立披露2023年度业绩预告，预计2023年营业收入为1.5亿元至1.8亿元。然而，4月30日，公司披露2023年年度报告显示，公司经审计的营业收入约1.11亿元，营业收入扣除后的金额为7954.06万元。

湖南证监局指出，*ST恒立在2023年度业绩预告中披露的预计营业收入，与2023年经审计的营业收入差异较大，违反了《上市公司信息披露管理办法》(证监会令第182号)第三条一款的规定。马伟进作为公司董事长，吕友帮作为公司总经理，张华作为公司财务总监，未能勤勉尽责，对公司相关违规行为负有主要责任。

依据相关规定，湖南证监局决定对公司以及马伟进、吕友帮、张华采取出具警示函的行政监管措施，并记入证券期货市场诚信档案。

或迎新的第一大股东

公开资料显示，*ST恒立是一家注册地位于岳阳的老牌上市湘企，于1996年登陆资本市场，目前公司主营业务包括汽车空调及零部件业务、贸易业务、投资业务。

该公司披露的2023年年报显示，最近一个会计年度经审计的净利润为负值且营业收入低于1亿元；同时，公司最近三个会计年度扣除非经常性损益前后净利润孰低者均为负值，且最近一年审计报告显示公司持续经营能力存在不确定性。

根据相关规定，恒立实业被深交所叠加实施退市风险警示、其他风险警示，公司股票简称2024年5月6日起由“恒立实业”变更为“*ST恒立”，这也导致公司5月份连续十余个交易日跌停。

从该公司发布的2024年半年度业绩预告来看，经营形势仍然不容乐观，预计2024年上半年的营业收入为1500万元至1800万元，较去年同期锐减六到七成；亏损1100万元至1300万元，亏损额较上年同期大幅增加。

目前，*ST恒立的第一大股东为厦门农商行，持有公司7600万股股票，占公司总股本的17.87%。厦门农商行此前通过阿里资产平台对持有的*ST恒立7600万股股票进行转让招商，公开招募和遴选投资人。2024年6月12日，经福建省厦门市鹭江公证处见证，有一家意向投资人缴纳保证金并提交有效报价方案，成为中选投资人。

不出意外的话，*ST恒立即将迎来新的第一大股东，或许能帮助公司走出目前难以为继的处境。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 潘显璇